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IHoBTOpUM?

HazoBuTe kK0OpaAHHATHI BEPIIMH apad0j, OCb CAMMETPHH.
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Yemanosume coomeemcmeue medxicoy epaguxkom ynkuuu
Gopmynoii u Koopounamamu eepuiuHvl RAPadOILL:
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Yemanoeume coomeemcmeue mexicoy cpaguxkom Qpynkuyuu,

Gopmynon u Koopounamamu epuiuHbl NApadoIbl:
' ' 94

y=(x+37-3@ (52)@ ry=—7(x-50+2@

;1) @ y=2(x-3)+1@® (-3;-3) @



Onupasce Ha panee u3y4yeHHsvlil MAMEPUA OnpPedeIums, no
KAKOMY RPU3HAKY MOXCHO 00b€0UHUmMDb C1e0yiouiue PUCYHKU




[lagenne 0ackeTOOJIHHOIO MIYa




[Tapabonmdeckni (hOHTAH




buOnmoTeka ¢ Kphlmen B (hopMe
napa0osisl B Hopseruu
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1 1dpavul IvViIMCTURdA LU IACHAAnNA
aneKkTpocTaHuna B KanmmopHun
(CLLUA)




BpamarIlunucsa CoOCy ¢ KAIKOCThIO




TIKMA YIPOKA:S
IlocTpoenue rpacdhuka
%gﬂaaquzez@fﬁ QDY HIGR I I YT

1 ChopmynupoBarh alITOPUTM ITOCTPOCHHS
rpad)MKa KBaApaTUIHON (PYHKIIUH, T. €.
¢byHKIMY BUga y = ax’+bx+c.

] BeipaboraTh yMeHHE CTPOUTH IpaduK
KBaJpaTHIHON (PYHKIIHH II0 aJITOPUTMY.
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Keaopamuunout ¢oynkyueti Ha3pIBa€TCA (PyHKIIHUS,
KOTOPYKD MOKHO 3adaTh (OpMYJIOM BHIA
y=ax*+bx+c,

IJIC X- HE3aBUCUMAs IIEpEeMEHHas, a, b u c -
HEKOTOPHBIC YnCia (mpuaem a#0).

Hampumep:
y = 5x+6x+3,
y = -7x°+8x-2,
y = (),8x°+5,

) = V4 x°-8x,
y = -12x?




I'pagpuxkom xBagpatnyHON (PYHKIIAM SBIISICTCS
napaooa, BETBA KOTOPOUW HAIIPABIICHBI
geepx (ecnu a>0) nnu enu3 (ecim a<0).

Hanpumep:

\

\

e y=2x?+4x-1 — rpadukoM
SIBJISCTCS apadoJja, BETBU
KOTOPOM HAIPABJICHBI 88epx
(T.X. a=2, a>0).

* y=-7/x%-x+3 — rpadukoM
SIBJISCTCS apadoJja, BETBU
KOTOPOU HAIPABJICHbI 6HU3
(T.K. a=-7, a<0). <.



YTo0BI HOCTPOUTH I'pauK PyHKIIUHU
HaI0

1. Onucamo pynkuuro: | Ilpumep: y = x*-2x-3

*4TO SIBJISICTCS * Tpa(pMKOM SIBISICTCS
rpa)uKOM (PyHKIIIH napa0oJa,

*Ky/la HAIIPaBJICHBI * BETBU KOTOPOH
BETBHU NapadOJIbl HaIpaBJICHbI BBEPX

(T.X. a=1, a>0)




YT1o0bI HOCTPOUTH I'pauK PyHKIIUHU
HaJ0

3. HaiiTu KOOpAUHATHI BEePIIUHbI
napa6oJibl A(m;n) no hpopmynam:

__b
m -Za
n =y(m)

T.C. IIOACTABUTDH Haf/'lﬂeHHOe 3HA4YCHUC

a0cIuccel M B GopMyIly, KOTOPOI
3a7aHa (DYyHKIHS U BEIYUCIUTH
3HAUYCHHE.

[IpsaMas X=m ABIIETCA OCBIO
CUMMETPHUH TTapaloIbI.

Mpumep: y=x? -2x-3
(a=1, b=-2, c=-3)

Hanaém koopauHaTel
BEPIIUHBI TApaOOJIbI:

-2
=]|c
2*1

n=12-2-3=-4
A (1;-4)-BepirHa mapa0oJibl

m=-

Xx=1-0Cbh CUMMETpUH MapaOIIbI

"‘L\.\.



YTo0BI HOCTPOUTH I'pauK PyHKIIUHU
HaJ0

3. 3an0IHUTH TAOIUIy 3HAYCHU I
(PYHKIMU:
‘mpsMasl X=mt 0Cb
cumMMempuu

*BEPIINHY apadoOJIbl
PACIIOJIOXKUTh B CEPEIUHE
TaOJIMIIBI

*[IOCYUTATh 3HAYCHUE
()YHKIIMH B BEIOPAHHBIX

SHAYCHUNAN X
X | m-2 lm-1 m |m+tl |[m+2

Ilpumep: y = x*-2x-3
A(1;- 4) — BepimHa 1mapa0oJIbl

x=I — 0Cb CUMMETPHUH
mapa0oJIbl.

CocTaBuM Ta0ONIMIly 3HAYEHUN
(OYHKIIUUA:

LA



YT10o0BI MOCTPOUTH I'paduK PYHKIIMHU
HaJI0:

4. Toctponts rpacux x| -1 0] |23
hyHKIHY: y 0 -3 4 3 0
-OTMETUTH B
KOOPJINUHATHOU
IJIOCKOCTH TOYKH,
KOOPIMHATHI
KOTOPBIX YKa3aHBbI B
TaOJIUIIE; 3] 2] -
- COCIUHUTH UX
IJIABHOM JIMHUEU.

A

y = x*-2x-3

N N w IN <

& A & o Lo




[TocTpouTe rpaduk QyHKIMH
y = -2X*+8x-3

ILli1aH mocrpoeHus :
L Onucames pyHKYUIO:
4TO ABJISIETCA IpaUKOM (PYHKIIHUH;

KyZla HallpaBJI€HbI BETBU I1apaOOJIbI
2. Halimu KoopOuHamel eepwuHsl napaboasi A(m;n)

no popmyaam: m = - 2% n =y(m)
3. 3anoaHume mabauyy 3Ha4yeHuli hyHKYuu.
4. Mocmpoumbs 2paghuK pyHKYyuUU:

OTMCTUTD B KOOpI[HHaTHOﬁ INIOCKOCTHU TOYKH,
KOOPAWHATBI KOTOPBIX YKA3dHbI B Ta6J'II/II_I€;

COEIMHUTH UX IIJIABHOM JIMHUEU.




IIpoBepbTe ceds.

Bame 3ajanue 10J15KHO OBITh BBIIIOJHEHO CJEAYIOIIAM 00pa3oMm:

P = -2x*+8x-3- rpaduxom
ABJISIETCS Mapadolia, BETBU
KOTOpPOM HAIIpaBJIEHbI BHU3
(T.x. a=-2, a<0);

Haunném xoopauHaThl BEPIIUHBI
napa0oIsl

8

SN

n=-2:2>+8:2-3 =5

A (2;5)— BepiinHa 1apa0osbl.

Xx=5-0Cb cUMMeETpUM TapaOOJIbI.

CocraBuM TabIUIly 3HAYECHUN
(yHKIIH.

X 0 1 2 3 4

vy | 3| 3| 5 | 3 | -3




Eciii y Bac mMoJy4uioCh TOXKE
caMO€ — BbI MOJIOJICIT M A BacC
O3 apaBJsito! ! !




Ilepen MNpogoDKEHHEM  PAOOTHI
3AIMILIUTE JIOMAIIHEE 3aJaHUE

a/3



3anuIImTe JoMaIIHee 3a1adle:




BeINOIHUTE CIeAyIOMYIO padoTy B
TeTpaaax mo Bapuanram. llocrpoure
rpapuKu PyHKIIWI:

¢ | BapuaHT ° || BAPUAHT
y = -x*t6x-8 y =-x*-6x-7

Kemaem ycnexa!



Ounennre CBOE HACTPOEHNE H COCTOSTHHE
MmocJjie NPoBeAEHHOT0 YPOKA. |




i BHuMaHue!
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